

## 19 марта-день моряка-подводника России

Длительные походы под водой, связанные с пребыванием в ограниченном пространстве подводной лодки, невероятно тяжелая служба по обеспечению стратегической безопасности страны – все это позволяет считать моряков–подводников элитой флота. История подводного флота началась еще в конце 19 века, когда в 1880 году по чертежам Степана Джевецкого были построены так называемые «подводные корабли», которые двигались мускульной силой гребцов.

*19 марта 1906 года в классификатор судов военного флота указом императора Николая II была включена новая строка - подводные лодки.*



Сейчас это современный флот, состоящий из атомных, дизельных и ракетных подводных крейсеров стратегического назначения, а 19 марта считается профессиональным праздником моряков-подводников, который отмечают и создатели подводных судов – проектировщики, ремонтники, судостроители.

**Флот подводный – России гордость!  
И врага заставлял дрожать,  
Вероломство круша и подлость.  
А придётся - заставит опять.  
В этот день моряка-подводника,**

**Мы желаем, пусть служба идёт  
Под покровом Николы Угодника,  
И подводный, Да здоровствует, флот!  
Что в пучинах морских – кто скрывается?  
Вряд ли скажет о том огородник,  
Ведь тех, кому море так нравится,  
Гордо кличут – моряк-подводник!  
В этот светлый день мы хотели бы  
Вас поздравить, отважные наши!  
Ведь на свете всем нет смелее вас,  
Нет добрее, умнее, и краше!  
Будьте счастливы! Будьте радостны!  
Будьте век своим семьям защитники!  
И в пучинах морских пусть приветствуют  
Вас морей удивительных жители!**

Администрация Нагорного сельского поселения